



Круглая дата

Стр. 2

Быть или не быть?

Стр. 3

Играй, как Пеле

Стр. 4

ГОРОД ЕРМОЛИНО

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА



УГОЛОК России

№ 45 (776)

21 ноября
2019 года

Свободная цена
Издается с июля 2004 г.

12+

ВЫШЕ ЗВЁЗД



Ермолинец Матвей Денисов вошёл в десятку лучших шахматистов Центрального федерального округа. Первенство ЦФО по таким направлениям, как блиц, рапид, классика, решение шахматных композиций, состоялось в Брянске. Денисов занял девятое место из 102 участников без единого проигрыша (три победы и шесть ничьих). Спортсмен улучшил свои предыдущие результаты. В соревнованиях по решению шахматных композиций он завоевал третье место, по быстрым шахматам - десятое, по блицу - седьмое.

НА СТРАЖЕ БЕЗОПАСНОСТИ



Глава районной администрации Николай Калиничев намерен инициировать внезапные проверки в детских садах с целью анализа контроля доступа в дошкольные учреждения. Об этом он рассказал на очередной рабочей планёрке. «Все сотрудники должны быть проинструктированы и готовы к проверкам антитеррористической защищённости объектов. Каждый обязан чётко знать, как действовать в нестандартных ситуациях. Родителям следует понимать, что ограничение их доступа в дошкольные и образовательные учреждения - это не прихоть руководства, а требования безопасности», - подчеркнул руководитель поселения.

Лучше, чем на Евровидении

ТЕМА НОМЕРА

стр. 5



В Ермолине каждый смог почувствовать себя счастливым, а главное - талантливым ребёнком

БЕЗ КОМФОРТА?

В следующем году в Ермолине запланировали благоустройство ряд придомовых территорий по программе «Формирование комфортной городской среды». Сейчас перечень утверждают в областном Министерстве строительства и ЖКХ. А вот двор возле дома №9а на Мичурина едва ли попадёт в «счастливый» список. Жители не приняли границы придомовой территории на общем собрании. А без

соответствующего решения благоустройство невозможно. К слову, собственники также не взяли на баланс общедомовые счётчики тепла. Поэтому, как и жильцы ещё нескольких ермолинских многоэтажек, теперь вынуждены платить по нормативу.

«Я неоднократно обращалась к старшему по дому, - рассказала руководитель УК «Наш Дом» Зинаида Тульская. - Но он от-

казывается вести диалог. Беседовала и с жильцами. Люди говорят, что не против. Нужно провести собрание и составить протокол с необходимым количеством подписей. Но граждане этого почему-то не делают».

«Напоминаю, что территории тех домов, где границы не определены, благоустроить не сможем», - пояснил заместитель главы ермолинской администрации Александр Исаев.

ДА - комфортная среда!

Благоустроим город
вместе!

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ, МАМЫ!

От всей души поздравляем вас с одним из самых тёплых праздников – Днём матери!

Великая и святая материнская любовь с колыбели согревает и оберегает нас, помогает преодолевать жизненные невзгоды, надеяться, верить в успех. И неважно, сколько нам лет, – мамино доброе слово, её ласковый взгляд, мудрый совет нужны и ребенку, и взрослому.

Материнский труд всегда будет самым почетным и значимым. Празднование Дня матери – это замечательная возможность выразить свою благодарность и безграничную признательность за все, что делают для нас наши мамы, за их любовь и понимание. Дорогие мамы! Примите слова благодарности, любви и уважения! Земной поклон Вам за ваш неустанный труд, безграничное терпение, душевную щедрость. Пусть в Ваших глазах не гаснут улыбки! Желаем Вам здоровья, счастья, семейного благополучия, взаимопонимания и ответного тепла от Ваших детей!

Глава города Ермолино Л.А. ФЕДОТОВА

Глава администрации города Ермолино Е.А. ГУРОВ

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ, МАМЫ!

Сердечно поздравляем вас с одним из самых тёплых и душевных праздников – Днём матери! Сегодня мы отдаем дань уважения и благодарности женщинам-матерям, олицетворяющим любовь, неиссякаемую доброту, душевную щедрость и заботу. Этот день помогает нам еще глубже ощутить величие и святость наиважнейшей миссии женщины, связанной с рождением и воспитанием новых поколений, осознать ее огромную роль в сохранении и укреплении духовных ценностей и нравственных идеалов общества.

Материнская любовь – неиссякаемый источник силы и надежды, к которому люди обращаются в радостные и сложные моменты жизни.

Сегодня вопросы семьи, материнства и детства составляют основу нашей социальной политики. Для их решения принят ряд важных целевых программ, направленных на укрепление института семьи, на создание благоприятных условий для роста рождаемости, улучшение материального положения семей с детьми.

Дорогие мамы! Примите земной поклон за ваш великий материнский подвиг, неустанный труд, за безграничную любовь и самопожертвование, мудрость и терпение, за все, что вы сделали и продолжаете делать для своих детей, для района, республики, для всей страны!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, настоящего материнского счастья, радости и благополучия, веры в будущее, исполнения самых заветных желаний! Пусть в ваших семьях всегда царят тепло и уют, любовь и согласие! Пусть ваши дети и внуки будут здоровы и счастливы!

Глава Боровского района А.В. БЕЛЬСКИЙ

Глава администрации Боровского района Н.А. КАЛИНИЧЕВ

ОБЩЕСТВО

Круглая дата

Ветеран тыла Нина Семёновна Глазкова отметила 90-летний юбилей

**ГОДЫ ВОЕННЫЕ,
ГОДЫ ТРУДНЫЕ**

Нина Семёновна родилась 12 ноября 1929 года в деревне Кудиново Юхновского района в семье плотника-строителя и работницы местного колхоза. До войны этот населённый пункт относился к Смоленской области.

У родителей именинницы было семь детей. Когда девочке исполнилось 11 лет, началась Великая Отечественная война. Отца практически сразу призвали в армию. Вся работа по дому легла на хрупкие плечи матери. В это страшное время пришлось не сладко и юной Нине. Большинство сельских детишек работали с оставшимися женщинами и стариками. Девочка одна возила сено советским солдатам. Так как всех лошадей забрали, доставлять его приходилось на коровах. На них же пахали землю. Нине достался чёрный бычок Мишка. В летнюю жару его одолевали оводы. Однажды насекомые привели животное в такую ярость, что, проезжая мимо пруда, его понесло в сторону воды. Чудом Нине удалось вовремя спрыгнуть со спины Мишки и не погнаться. Отправляясь в действующую войска и покидая семью, отец уповал на то, что Кудиново находится в глуши, и фашистские войска до деревни не дойдут. Но уже осенью 1941 года в населённый пункт вошёл неприятель.

Так описывает Нина Глазкова это страшное событие: «На машинах, мотоциклах, лошадях, на чём они только не ехали, мы очень испугались. Только мольбами матери удалось спастись от обвинения в том, что мы помогаем партизанам».

Всё время в этой местности шли бои. Во время отступления немцев семью взяли в плен и этапировали в деревню Ольхи. Благо, что в соседнем с ней селе находились советские войска. Им удалось отбить пленных. Все благополучно вернулась домой.

За тяжёлый труд во время войны Нина Семёновна получила звание ветерана тыла.

Закончив семь классов кудиновской школы, девушка с отцом поехала поступать в калужский техникум на учёбу. Впервые в жизни она увидела паровоз. На всю жизнь юбилярша запомнила впечатление от встречи с железным гигантом.

Поездка прошла не зря.

«Папа меня оставил сдавать экзамены, я выдержала все испытания и поступила со стипендией», - делится юношескими воспоминаниями именинница.

**ТРУДОВЫЕ ПОДВИГИ
В МИРНОЕ ВРЕМЯ**

Через три года она получила специальность «помощник провизора». Областное аптечное управление в 1952 году по распределению отправило её в Ермолино. Нина Семёновна стала работать в единственной городской аптеке. Вначале здание было деревянное, не очень видное. Кроме именинницы, здесь трудились еще один фармацевт, санитарка и заведующая. Тут производились лекарства из препаратов, разводились микстуры, продавали и готовые медикаменты. Потом здание перестроили, но до сегодняшнего дня оно не сохранилось. Сорок лет она проработала в родной аптеке, после которых вышла на пенсию.

Женщина не жалеет о том, как сложилась её жизнь в Ер-

молине. В этом городе она встретила инженера Михаила Глазкова. Здесь же пара поженилась. В семье родились две дочери. Сейчас бабушка радуют три внука и четыре правнука.

Нина Семёновна не перестаёт вести активный образ жизни. Скромная и живая, она постоянно выходит на прогулки и по магазинам, выезжает на общественном транспорте из ОПХ. Она находится под крылом заботливых дочерей и большой семьи. Раз в неделю юбилярша с удовольствием посещает городскую баню.

«Мой папа прожил 91 год. Вот его догоняю, - смеётся именинница. - У меня всё есть, - дети рядом, что надо привезут. Жизнь я очень довольна».

**ПОЗДРАВЛЯЕМ
С ЮБИЛЕЕМ**

12 ноября в квартире Нины Семёновны собрались много



гостей. Поздравить юбиляршу приехала заведующая отделом социальной защиты населения Галина Краморова. Она вручила поздравительное письмо от президента РФ Владимира Путина. В адрес Нины Семёновны были обращения и слова благодарности за насыщенную трудовую жизнь от губернатора Калужской области Анатолия Артамонова. От руководителя региона также был вручен подарок. От лица главы районной администрации Николая Калиничева Галина Ста-

ниславовна передала букет, поздравления и подарки. Сотрудник администрации города Ермолино Александра Романова преподнесла подарок и букет цветов. Она тепло поздравила Нину Семёновну с девяностолетием, пожелала долголетия и здоровья.

От лица газеты «Уголок России» мы присоединяемся ко всем прозвучавшим поздравлениям и хотим пожелать Нине Семёновне тепла и заботы близких людей, оптимизма и крепкого здоровья.

Александр САМСОНОВ



В КОРЗИНЕ



Юношеская сборная Боровского района по баскетболу вышла в полуфинал обучающихся образовательных организаций. Спортсмены обыграли команду из Людиново со счётом 46:63. Поздравляем спортсменов и тренеров с успешным выступлением!

ПРОБЛЕМА РЕШЕНА



В минувшую среду мы писали, что в Ермолине обнаружен опасный открытый колодец, который расположен по пути в школу и детский сад.

В тот же день городские власти приняли меры и накрыли его. Теперь ходить стало безопаснее.

К ЮБИЛЕЙНОЙ ДАТЕ



Юный ермолинский спортсмен снова поборолся за победу наравне со взрослыми. Шахматный турнир, посвящённый 60-летию РВСН, состоялся в балабановском ДК «Ракетчик». Мероприятие собрало порядка 30 участников. Среди конкурсантов - в том числе военнослужащие. Первое место завоевал Сергей Галустян из Балабанова, на втором - Иван Черников из Ермолина, на третьем - Лев Беляев из Подольска.

РАСПОЗНАЮТ ДЕТАЛИ

Районная администрация собирает предложения от муниципалитетов на установку камер видеонаблюдения. Проект по оснащению населённых пунктов таким оборудованием готовы реализовать специалисты «Ростелекома». «Сейчас камеры имеют большие возможности, чем просто записывать изображение. В том числе «умеют» распознавать лица,

ГОСТЕПРИИМНЫЙ ПРИЁМ



Ермолинцы завоевали победу на традиционном турнире по шахматам памяти чемпиона мира Александра Алёхина. Несмотря на небольшое количество участников, соревнования провели на достойном уровне. В упорной борьбе первое место завоевал Николай Полковников из Ермолина, на втором - Сергей Широков из Обнинска, на третьем - ермолинец Иван Черников. В номинации «лучший ветеран» наградили Сергея Галустяна из Балабанова, а в номинации «лучший школьник» отметили ещё одного жителя этого города Артёма Пенчика.

считывать номера автомобилей-нарушителей, - подчеркнул глава районной администрации Николай Калинин. - Установив их, мы сможем реализовать систему «Безопасный город». К тому же «Ростелеком» смонтирует оборудование за свой счёт, а муниципалитетам предстоит оплачивать только его аренду».

Быть или не быть?

Александра Раковича чуть не исключили из депутатов

Правда, сколько ещё он сможет продержаться на своём парламентском кресле пока неизвестно.

На очередном заседании в городской Думе воздух дрожал от напряжения. Народным избранникам предстояло принять нелёгкое решение: лишить ли своего коллегу «по цеху» полномочий из-за судимости.

Как сообщил заместитель районного прокурора Иван Евстратов, 25 сентября постановлением суда кассационной инстанции в силу вступил обвинительный приговор. Александр Ракович признан виновным по статье ч.1 128.1 УК РФ в том, что в мае он разместил в интернет-рассылке «Объектив» заведомо ложные сведения, порочащие честь, достоинство и деловую репутацию директора «Русинова ПАК» Сергея Быкова.

А, как известно, народный избранник с судимостью едва ли может оставаться «слугой закона».

«Практика складывается таким образом, что депутат должен сообщить председателю представительного органа и вынести вопрос о прекращении полномочий на обозрение Думы, - пояснил Иван Евстратов. - Но факт уголовной ответственности Александр Ракович не предал гласности».

Однако «виновник торжества» уверен, что все сроки уже давно вышли. И Дума больше не вправе решать: исключать его или нет.

«В случае вступления приговора в силу депутат должен сложить полномочия, - согласился Александр Ракович. - Но пункт 11 ст. 40 Федерального закона говорит, что вопрос необходимо рассмотреть не позднее 30 дней со дня вступления приговора в силу. В апелля-



ции значится дата - 19 апреля. Исходя из этого, требовалось уже давно принять соответствующее решение. Считаю, что теперь эти действия не входят в компетенцию депутатов. Если же они всё-таки проголосуют за моё исключение, свои права вынужден буду отстаивать в суде».

Иван Евстратов пояснил, что все меры приняты вовремя. После апелляционного постановления рассматривалась кассационная жалоба: «25 сентября 2019 года проходило обжалование решения. После этого приговор суда вступил в силу».

Впрочем, ермолинские народные избранники уже успели «набить руку» на рассмотрении подобных вопросов. Когда городским главой вместо Людмилы Федотовой был Владимир Бодров, своего кресла из-за судимости временно лишился действующий парламентарий Борис Кудряшов.

Но второй раз брать на себя ответственность по исключению коллеги депутаты не решились.

«Информацию рассмотрели. Предлагаю принять её к сведению и двигаться по повестке дальше», - предложил депутат Денис Грабенко.

«Изучили письмо от прокуратуры. Все данные заслушали, - отметила Людмила Федотова. - Александр Александрович полномочия с себя снимать не готов».

«Считаю, что с уголовной ответственностью депутатом быть нельзя. Но, если встанет вопрос о голосовании, за сложение полномочий Раковича голосовать не стану», - согласился Владимир Бодров.

В итоге вопрос так и остался нерешённым.

Однако, как рассказал Иван Евстратов, дальше эта ситуация станет развиваться исключительно в русле закона: «На основании решения Думы будет рассмотрено решение - об обращении прокуратуры в суд за признанием бездействия Думы и прекращении полномочий депутата».

Екатерина ЛУБИНЕЦ





У местной молодёжи тренировки на турниках пользуются большой популярностью. С помощью современных снарядов можно совершать в воздухе отжимания и подтягивания с задержкой корпуса в самых разных положениях. Упражнения активизируют целых шесть групп мышц: спины, ног, рук, живота, шеи и груди. Они улучшают координацию, гибкость, силу, выносливость и скорость. Поклонники этого уличного вида спорта устраивают соревнования и демонстрируют в них самые сложные комбинации. А как здорово, что за такие тренировки не нужно совершенно ничего платить и при этом в результате получить красивое подтянутое тело.

УЛИЧНЫЙ ФИТНЕС

Первый спортивный объект с брусками появился в прошлом году на стадионе «Труд». Активисты установили снаряды и обустроили территорию своими силами. Средства выделила городская администрация.

В этом году элементы решили расположить сразу в двух микрорайонах – Русинове и ОПХ. Оборудование, стройматериалы и работу подрядчика профинансировали из городского бюджета.

Возле дома №216 площадка уже готова. Работы по созданию спортивной зоны начали в начале сентября. Сначала подготовили основу, уложив бордюрный камень и песок. Затем всё утрамбовали, отсыпали щебнем, заасфальтировали и провели монтаж спортивного оборудования. На площадке можно не только почувствовать себя воздушным гимнастом, но и попробовать свои силы в сда-

Играй, как Пеле

В Ермолине этой осенью построили футбольное поле и две площадки для занятий ворк аутом



че ГТО. Для этого здесь есть все необходимые снаряды.

Объект пользуется большим спросом у местной молодёжи и даже ребятни. Именно поэтому здесь поспешили уложить мягкое резиновое покрытие. В октябре ермолинские депутаты утвердили в бюджете дополнительные статьи расходов для его создания. Ведь для маленьких детских рук воздушные перевороты могут оказаться непростой задачей.

А в ОПХ подрядчик доставил оборудование на минувших выходных. Как только оно пришло, местные активисты вместе со строителями оперативно приступили к монтажу. Именно из-за сдвигов с получением снарядов жителям этого микрорайона пришлось подождать немного дольше, чем их соседям. Однако в итоге и в ОПХ появилась площадка, аналогичная русиновской.

На достигнутых результатах ермолинские спортсмены останавливаться не планируют. Как рассказал руководитель стадиона «Труд» Никита Жеребцов, возможно, в следующем году потренироваться на современных турниках посчастливится жителям ещё одного микрорайона – отдалённой улицы Молодёжной. Не секрет, что сейчас подростки расходуют лишнюю энергию, покоряя высоту водонапорной башни и заброшенной стройки.

вой искусственной травой последнего поколения. Такой газон не требует особого ухода. Его легче ремонтировать. Искусственную траву не нужно постоянно поливать и подсеивать. А срок службы составляет от пяти до десяти лет.

Позаботятся и о том, чтобы во время игры футбольный мяч с поля некуда не улетал. По периметру ограждения натянут сетку. Сейчас вносят последние штрихи. Ждут часть элементов для строительства «забора». Тренировки для футболистов станут возможны и в вечернее время. Отдельно сейчас создают проект по освещению с новыми столбами (мачтами). На них хотят установить специализированные фонари, предназначенные именно для освещения спортивных площадок. В целом объект уже полностью готов ко встрече со спортсменами.

«В этом году, чтобы записать на занятия всех мальчишек, желающих заниматься футболом, пришлось открыть дополнительную секцию, – рассказал Никита Жеребцов. – Уверены, что футбольное поле позволит как можно большему количеству ермолинцев заниматься любимым видом спорта на достойном уровне».

Уже сейчас наши спортсмены показывают высокие результаты. Подтверждением тому становятся регулярные победы чемпионов. Среди них, например, недавняя бронзовая медаль ФК «Ермак» на областном Первенстве по футболу. И с такими возможностями футболисты смогут покорять всё новые высоты.

Екатерина ЛУБИНЕЦ



Лучше, чем на Евровидении

В Ермолине каждый смог почувствовать себя счастливым, а главное - талантливым ребёнком

Перенестись в детские мечты стало возможным в ДК «Полёт». Здесь собрались самые талантливые воспитанники творческих коллективов Боровского района. Они приняли участие в 26-м фестивале-конкурсе «Город детства». Свои возможности по традиции представили исполнители из Боровска, Ворсина, Балабанова, Совьяков, Совхоза «Боровский». И, конечно, на сцене выступили ребята из ермолинских детских садов школы искусств и ДК «Полёт».

«Город детства» - это не только выбор лучших исполнителей, танцоров и чтецов Боровского района, но и возможность увидеть вживую выступления молодых дарований, окунувшись в атмосферу фееричного шоу.

Во время фестиваля за кулисами царил приятная суета. Участники распевались, поправляли яркие костюмы, выполняли разминку, репетировали движения.

В начале мероприятия гостей и участников поприветствовали заведующая районным отделом культуры Ирина Башкирёва, мэр города Евгений Гуров, директор Центра «Гармония» и депутат Законодательного Собрания Калужской области Полина Ключинова.

Именно благодаря инициативе «Гармонии» более четверти века назад зародился этот фестиваль.

Такие конкурсы для исполнителей - это маленькая жизнь. Шанс показать номер, созданный тяжёлым трудом. Предварительно участники прошли отбор, отправив на суд жюри видео со своими выступлениями. Этот фестиваль ещё раз подтвердил, что талантов у нас немало. В 44 номерах в разных жанрах сценического искусства артисты поражали зрителей своими возможностями.

Хореографический ансамбль «Солнышко» из детского сада №18 «Алёнушка» показал трогательный танец «Вальс цветов». Причёски малышек украшали огромные бумажные лепестки. Несмотря на совсем юный возраст, их движения поражали своей точностью.

А воспитанник из этого же учреждения, совсем крошечный Дмитрий Калинин, сумел целиком выучить стихотворение Корнея Чуковского. Пожалуй, с такой

задачей справится даже не каждый взрослый. Коллектив «Ромашка» из детского сада №15 «Звёздочка» представил трогательный танец «Топ-топ, хлоп-хлоп». Юные дарования растут и в ермолинской школе искусств. Никого не оставило равнодушным трогательное исполнение песни «Раз ладошка, два ладошка» от Дарьи Рудько, «В деревне ёжики» от Наталии Неделько, «Сапожки русские» от Елизаветы Филиповой, «Сороки - репортёры» от Анастасии Татаринцевой, «Мальвина» от Аиды Андрейчиной. Бурю оваций сорвал хореографический ансамбль «Акварели».

Уверенно и ярко на сцене держались коллективы и исполнители Дома культуры «Полёт»: вокальный ансамбль «Музыкальный ларец», ансамбль эстрадного танца «Ритм», Давид Самойлов, Александра Задонская.

Необычными номерами удивлял театр танца «Амадеус» из Ворсина. Несмотря на регулярные гастроли, на фестивале «Город детства» исполнители выступают впервые. Как рассказала руководитель Олеся Ермак, коллектив развивается сразу в нескольких направлениях. Так, в своём новом номере «Прыгаем» танцоры соединили хореографию, игру на барабанах и вокал.

А старшая группа студии «Картинка» представила проникновенную песню «Зорька алая». Одна из исполнительниц Анастасия Сидорова рассказала о своей мечте. Он хочет стать певицей.

«Я планирую поступить в Калужский областной музыкальный колледж им. Танеева», - поделилась девушка.

Коллектив «Боровские самоцветы» показал цыганский танец. Взрослые конкурсанты от 12 до 15 лет соревновались в самой старшей возрастной категории.

«Помню этот фестиваль 25 лет назад, - вспоминает руководитель Ольга Онегина. - Принимаю участие с разными коллективами в фестивале со времени его появления. Уровень, безусловно, растёт. Вижу отобранные номера. А не просто марафон».

И вот кого в итоге признали лауреатами и дипломантами в разных возрастных группах. Номинация «Художественное чтение»: Дарья Русу (ДК «Полёт»), Дания Галифанова (ДК «Полёт»), Даниил Евченко (ДК



села Совхоз «Боровский»), Мария Доминика (боровский детский сад «Рябинка»).

Вокал: ансамбль «Музыкальный ларец» (ермолинский ДК «Полёт»), Богдан Курмыса, Кристина Азизян, Софья Сизова, Александра Задонская, студия «КАР-Тинка» (РДК), Марк Губанов (ДК д. Кривское), Екатерина Карпова, Ника Симакова (первая балабановская школа), ансамбль «Веснушки», ансамбль Nota Bene (балабановский ДК), Анастасия Татаринцева (ермолинская школа искусств).

Хореография: ансамбль «Акварели» (ермолинская школа искусств), ансамбль «Варенька», ансамбль «Улыбка», ансамбль «Изыюминка» (балабановский ДК), ансамбль «Sun ray» (офицерский клуб в/ч 02014), ансамбль «Солнышко» (ДК «Полёт»), ансамбль «Боровские самоцветы» (РДК).

При этом памятные дипломы за участие вручили абсолютно всем, в том числе и ансамблю эстрадного танца «Ритм».

Екатерина ЛУБИНЕЦ



ЕРМОЛИНСКАЯ ГОРДОСТЬ



Театр танца «Фэнси» награждён специальным дипломом за лучшее режиссёрское решение на межрегиональном конкурсе балетмейстерских работ имени Блажевича. Участники продемонстрировали таланты на сцене «Дома народного творчества и кино «Центральный». Члены жюри рассмотрели номера 21 балетмейстера из Мичуринска Тамбовской области, Москвы, Минска, Калуги и Калужской области.

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Спортивная акция среди учащейся молодёжи «Нет курению и наркотикам» состоялась в Ермолине в спортзале стадиона «Труд».

Организовали мероприятие активисты из местного объединения ветеранов спецназа «Русь» и администрация школы.

Ребята выполняли комбинированные и сложные упражнения. Некоторые участники порадовали своими высокими результатами.



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

В случае возникновения каких-либо вопросов, связанных с работой коммунальных служб, благоустройством города жителям необходимо обращаться в единую диспетчерскую службу Ермолино по телефону: 6-49-39; 8 (910) 911-75-88

